
平成２２年２月教育委員会定例会会議録 

 
報告事項 
報 第２１号 平成２２年度子どもの読書活動優秀実践図書館・団体（者）に

対する文部科学大臣表彰の推薦について 
 
        東中生涯学習課長から、家庭、学校、地域の児童文学作家や図

書館ボランティアと連携して、児童生徒に対して読書への意欲醸

成と定着を図っている図書館１館と、公民館を拠点として、絵本

の読み聞かせ、紙芝居等で構成する「おはなし会」を定期的に開

催するなど地域に密着した読書活動の推進に貢献している１団体

について推薦したいとの説明があり、報告のとおり了承された。 
 
報 第２２号 平成２２年度子どもの読書活動優秀実践校に対する文部科学大

臣表彰の推薦について 
 
        北浦学校指導課長から、朝の読書活動や地域のボランティアに

よる読み聞かせ等を通して、児童の読書意欲の喚起や「ことばの

力」を高める指導と実践研究を行っている小学校、全校児童の読

書意欲向上と読書量増加のため、百冊単位、千冊単位の数値目標

を設定して、目標達成時には定期発行している学校便りで全校に

知らせることで目標達成の成就感を共有する取組を行っている小

学校について、また、視覚障害教育において必要となる各種教材

や教具を図書室に備え、個々の障害に対応した読書環境を整備す

ることによって児童生徒の読書意欲の向上や読書活動を充実させ

るとともに、学校司書が中心となって、点字指導や朗読を行うボ

ランティアを育成している特別支援学校の合計３校について推薦

したとの説明があり、報告のとおり了承された。 
    
報 第２３号 平成２２年度和歌山県立特別支援学校幼稚部・高等部入学者募

集定員について 
 
        田中学校指導課特別支援教育室長から、平成２２年度和歌山県

立特別支援学校幼稚部・高等部入学者募集定員について、部科、



設置学科、募集定員等について説明があり、報告のとおり了承さ

れた。 
 
付議事項 
議案第５４号 和歌山県使用料及び手数料条例の一部を改正する条例（案）に

ついて 
    
        黒田総務課長から、現在国会において審議されている、公立高

等学校に係る授業料の不徴収及び高等学校等就学支援金の支給に

関する法律案の趣旨に則り、和歌山県立高等学校において、専攻

科（看護科）の４・５年生、聴講生を対象とする単位制による課

程の定時制及び通信制を除き、全日制、定時制及び通信制の授業

料を不徴収とすることに伴い、規定の改正を行うとの説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 
    
議案第５５号 和歌山県高等学校定時制及び通信制課程修学奨励金貸与条例及

び和歌山県修学奨励金貸与条例の一部を改正する条例（案）に

ついて 
    
        総務課長から、和歌山県高等学校定時制及び通信制課程修学奨

励金及び和歌山県修学奨励金に係る延滞金について、その額の計

算方法及び減免にかかる規定の改定を行うとの説明があり、審議

の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第５６号 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（案)について 
    
        椎山給与課長から、労働基準法の改正、一般職の職員の給与に

関する法律及び地方公務員法の一部改正に伴い、市町村立学校職

員の超過勤務手当の支給割合、義務教育等教員特別手当の上限額

を改めるとともに、県の財政状況を考慮し、管理手当受給職員の

給料月額を減じる期間を延長することに伴い、規定の改正を行う

との説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５７号 教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例（案)につい

て 



        給与課長から、労働基準法の改正、一般職の職員の給与に関す

る法律及び地方公務員法の一部改正に伴い、教育職員の超過勤務

手当の支給割合及び義務教育等教員特別手当の上限額を改めると

ともに、県の財政状況を考慮し、管理職手当受給職員の給料月額

を減じる期間を延長することに伴い、規定の改正を行うとの説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５８号 和歌山県スポーツ振興審議会委員の委嘱（案)について 
    
        日比野スポーツ課長から、委員の任期満了により、２名の委員

の辞任に伴う新たな委員２名の委嘱と、１４名の委員を再委嘱し

たい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第５９号 和歌山県文化財保護審議会委員の委嘱（案)について 
    
        津井文化遺産課長から、委員の任期満了により、１５名の全委

員を再委嘱したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決

定した。 
 
議案第６０号 和歌山県立紀伊風土記の丘協議会委員の委嘱（案)について 
    
        文化遺産課長から、委員の任期満了により、２名の委員の辞任

に伴う新たな委員１名の委嘱と、９名の委員を再委嘱したい旨の

説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第６１号 和歌山県立高等学校規則の一部を改正する規則（案)について 
    
        北浦学校指導課長から、県立高等学校４校の再編整備による統

合、平成２０年度から募集停止としていた３校５学科の改廃及び

県立高等学校１分校の校名を変更することに伴い、規定の改正を

行うとの説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
  
議案第６２号 和歌山県立学校等職員定数条例の一部を改正する条例（案)につ

いて 
    
        有本学校人事課長から、市町村立の小・中学校及び県立の中学



校、高等学校、特別支援学校の児童生徒数や学級数の変動等に伴

い、職員定数を改めるために改正を行うとの説明があり、審議の

結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第６３号 平成２２年秋の叙勲（体育・スポーツ）候補者の推薦（案)につ

いて 
    
        スポーツ課長から、体操の競技力向上と発展に指導力を発揮す

るとともに、本県スポーツの普及・振興において中心的な役割を

果たした１名を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原案の

とおり決定した。 
 
議案第６４号 平成２２年秋の叙勲（学校保健関係）候補者の推薦（案)につい

て 
    
        中島健康体育課長から、永年にわたり和歌山市立幼稚園、小中

学校等の学校医として眼科に関する健康管理及び健康教育の向上

に尽力するとともに、地域医療・地域保健の向上に貢献した１名

を推薦したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。 


